

«Париж – город моей мечты»

Работу выполнила :
Караваева Анна ,
ученица 2 а класса
МОУ гимназии № 15
г. Волгограда



Цель:

Познакомиться с
достопримечательностями Парижа.

Эйфелева башня

Эйфелева башня - всемирно известна как символ Франции. Высота *Эйфелевой башни* составляет 324 метра. Этот символ Парижа задумывался как временное сооружение — башня служила входной аркой Всемирной выставки 1889 года. Сооружение, считавшееся на тот момент довольно странным, имело ошеломительный успех. Её должны были разобрать через 20 лет после окончания выставки...

Сегодня Вы едва ли найдёте человека, кому не нравилось бы это произведение искусства. **Эйфелева башня** стала самым узнаваемым символом Парижа, посетить её мечтают миллионы людей.



Триумфальная арка



Триумфальная арка в Париже, считается символом города, наравне с Эйфелевой башней и Собором Парижской Богоматери. Она находится на площади Звезды. Её решил воздвигнуть Наполеон Бонапарт в честь победы своей великой армии. Триумфальная арка является самой большой в мире. Её высота почти 50 м, высота свода 29 м и ширина 45 м. Ежегодно 14 июля здесь проходят военные парады с возложением венков к вечному огню.

Версаль



Версаль — дворцово-парковый ансамбль во Франции, бывшая резиденция французских королей в городе Версаль, ныне являющимся пригородом Парижа; С Версалем связано множество значимых событий французской и мировой истории.

Парк Версальского дворца — один из самых крупных и значимых в Европе. Он состоит из множества террас . Клумбы, газоны, оранжерея, бассейны, фонтаны, скульптуры представляют собой продолжение дворцовой архитектуры. В Версальском дворце родились следующие короли и члены их семей: Филипп V (король Испании), Людовик XV, Людовик XVI, Людовик XVIII, Карл X

Лувр



Музей Лувр расположен в центре Парижа, на правом берегу реки Сены, на улице Риволи, Лувр — один из старейших музеев с богатой историей коллекционирования художественных и исторических реликвий Франции, в нём собиралось всё, этот музей можно назвать универсальным.



Нотр - Дам



Собор Парижской Богоматери находится в самом сердце города, на острове Сите. Нотр-Дам возводили более 180 лет множество архитекторов. И сегодня мы можем любоваться удивительной симметрией и гармонией сооружения в сочетании со строгостью, ясностью и уравновешенностью. Перед главным фасадом имеется просторная площадь, с которой берут начало все дороги Франции в подтверждение чему здесь установлена бронзовая доска с надписью «0 км».



Диснейленд

Наверно, в мире нет человека, который бы не слышал о парке Диснейленд в Париже. Башни розового замка Спящей красавицы, гудящие паровозы, старинные машины, огромные ростовые куклы Плуто и Микки Маус, летящие в голове фрагменты из известных мультфильмов и ощущения сказки и праздника. Диснейленд включает в себя пять тематических парков, сгруппированных вокруг замка Спящей красавицы, со множеством аттракционов и развлечений. Здесь мечтает побывать каждый ребёнок!



Выводы:

Таким образом, познакомившись с достопримечательностями Парижа, я почувствовала, что Франция стала мне ближе и понятней, и мне очень захотелось совершить путешествие в эту прекрасную страну!

Используемые ИСТОЧНИКИ:

Интернет-ресурсы:

<http://parisweb.ru/category/sobori>

<http://ru.wikipedia.org/wiki/>

<http://www.france-paris.ru/dostoprimechatelnosti/blog>

<http://masters.donntu.edu.ua/2011/fknt/sova/ind/index.htm>

**Спасибо за
внимание!**